
 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING MAANDAG 07-11-22 

 

 

Namens het bestuur is aanwezig: Hans Huijben (voorzitter), Paul Denissen (vicevoorzitter), René Clemens 

(technische commissie), John Looijkens (onderhoud), Corné Kreeft (penningmeester), Jaon Hapers (kantine), 

Roderick Broers (sponsoring). 

Afwezig met kennisgeving: Ankie Coremans (secretaris), Paul Ligtenberg, Heleen van Mierlo, Jurgen Heessels, 

Elze Klaassen, Toon en Netty Koijen, Marvin Antens, Arno Aarts, Paul van Engelen, Denise de Graaf, Daniël de 

Reu, Jan Boomaars, Nicole Rutten, Bart Lambregts, Michel van Dongen. 

 

1. OPENING 

Opening door voorzitter Hans Huijben om 20:31 uur. Hans heet iedereen van harte welkom bij de 100e 

algemene leden vergadering van V.V. Gilze. Dit is de 100e vergadering. Er zijn 29 leden aanwezig 

buiten bestuur om. 
 

2. FORMELE AFHANDELING VAN ALV VAN 25-10-2021 

Geen opmerkingen, Iedereen akkoord, bij deze is notulen van 25-10-21 goedgekeurd. 

3. FINANCIEEL JAARVERSLAG 

 

A. Financieel jaarverslag 2021-2022 

Corné geeft met een presentatie een toelichting op het financieel jaarverslag.  

Bijzonder jaar, zie ook jaarverslag Corné voor belangrijke zaken. 

Financieel jaarverslag is doorgenomen door Corné. 

Vraag van Winfried: wedstrijdkosten bestaat uit 20K KNVB / 5K scheidsrechters enz. Uitleg hierover gegeven 

door Corné 

Vraag van Gust Huijben: Overige zelfwerkzaamheid 

Vraag van Aimé Cruijsbergs: Marge kantine laag i.v.m. 100 jarig bestaan, Uitleg Corné: veel weggeven met 100 

jarig bestaan aan vrijwilligers enz. 

B. Verslag kascontrolecommissie 

Koen Oprins neemt het woord namens de kascontrolecommissie. Hij geeft een toelichting wat de commissie 

heeft gedaan. De verantwoording van alle cijfers zit goed in elkaar. Koen geeft ook aan dat de extra 

opmerkingen goed zijn opgepakt door het nieuwe bestuur. Ook waren de voorzitters erbij, wat de 

kascontrolecommissie als zeer positief heeft ervaren. 

C. Decharge penningmeester 

De kascontrolecommissie adviseert om de penningmeester decharge te verlenen. Dit wordt akkoord bevonden 

door de aanwezige leden. Decharge is verleend. 

Gevraagd om nieuwe leden voor de commissie wederom. Hierop nog geen nieuwe aanvulling gekomen. 

D. Benoemen kascontrolecommissie 

Yori de Ling en Koen Oprins zitten in de kascontrolecommissie. Zij willen hierin blijven zitten. 



 

E. Begroting seizoen 2022-2023 

Corné gaat door de begroting van seizoen 2022-2023. Iedereen heeft dit ook ontvangen op papier. 

Corné gaat gelijk door de sheet contributie verhoging, per 01-01-23 zal de contributie verhoogd  

gaan worden. 

4. JAARVERSLAG SECRETARIS 2021-2022 

Hans verwijst naar het jaarverslag dat iedereen voor zich heeft liggen en verteld hierover. In november zal dit 

verslag ook gepubliceerd worden op de website. Hoofdstukken die besproken worden zijn: 100 jarig jubileum, 

promotie Gilze 1 naar de 2e klasse,  Corona enz.  

5. BESTUURSVERKIEZING 

Sandra Huibers wordt als nieuw lid voorgesteld door het huidige bestuur. Hierover is gestemd en gecontroleerd 

door een externe controle in de vorm van Winfried de Kock. 

Er zijn enkel “ja” stemmers,  29 keer ja, 0 keer Nee. Hans heet Sandra welkom als nieuw lid. 

6. BESTUURSMEDEDELINGEN 

Technisch beleid zijn we aan het opstellen 

Druk bezig met de gemeente, MJOP, Huur, verdeelsleutel V.V. Gilze en gemeente financieel / verduurzaming 

(warmtepomp met zonnepanelen). 

Tijdelijke sporthal wordt ook benoemd. 

7. RONDVRAAG 

Jori de Ling: Vraag over leden aantal?   

Antw.: grote opschoning gemaakt, daarom nu minder leden. 

 

Sandra Huibers: Over nieuwe sporthal en daarbij horende kantine. 

Antw.: er komt geen kantine in de blaashal. 

 

Winfried de Kock: Leden met een betaling pin en op consumptie geen 10% korting zitten 

Antw.: nemen we mee terug in de bestuursvergadering. Kan zijn dat we een “voorverkoop” doen voor leden. 

 

Corné van Arendonk: Scheidsrechters te kort, hoe lossen we dit op? 

Antw.: zal niet makkelijk zijn. Advertentie plaatsen en opleiding aanbieden vanuit de vereniging 

 
Bert Faes: Bezetting op zondagen? Vooral in de ochtend? 

Antw.: op dit moment is daar nog geen vaste invulling voor.  

 

8. SLUITING 

Voorzitter Hans Huijben bedankt iedereen voor zijn komst naar de vergadering en sluit deze af om 21.12 uur. 

 

Notulen opgemaakt door Ankie Coremans op d.d. 7-11-2022 


